

# Velký mozek Manipulátor Cemper: prý Rajchl strašil vysokými cenami pohonných hmot

[infokuryr.cz/n/2023/05/11/velky-mozek-manipulator-cemper-pry-rajchl-strasil-vysokymi-cenami-pohonnych-hmot](https://infokuryr.cz/n/2023/05/11/velky-mozek-manipulator-cemper-pry-rajchl-strasil-vysokymi-cenami-pohonnych-hmot)

kuryr

11. května 2023

**A údajně kde nic, tu nic, září tento komik s hláškou, že na faktech prý záleží. Prý je Rajchl hlupák, neb ceny jsou levné. Nebo chcimír dezinformátor.**

Prý, až se vás někdo bude ptát v čem konkrétně Rajchl lže, připomeňte mu třeba toto, je v jeho dalším úžasném proslovu.

**Nejdříve otázku: může znát Cemper sofismata Frédéricica Bastiata: “Co je a co není vidět?” Těžko...**

Tak jak je to, fact-checkisto Cempere, hlavo pomazaná? Zkusíme fact-checkovat fact-checkistu Cempera? Jdeme na to: vezmeme to odzadu. To, co vidět je: cena na čerpacích stanicích je skutečně taková, jak uvádí **hvězdná záštita antidezinformační Cemper**. Dejme slovo Bakalovým novinám “Hospodářským”, které jedou v majstreamovém proudu. A ty potvrzují, že Rajchl plácal, a Cemper je prý hvězda pomazaná..

HN.cz › Byznys

HOSPODÁŘSKÉ NOVINY

**Cena nafty padá, u vybraných pump stojí litr i 28,90. Marže všech čerpařů jsou podle státu v pořádku**



Ondřej Charvát redaktor  
7. 5. 2023 15:28

**Tak v čem je problém?**

No přece v tom, co není vidět.

Ty Bakalovy noviny totiž v tom samém dni mají článek, který jaksi geniální mozek mainstreamu Cemper neseplul. A teorii levných pohonných hmot staví na hlavu.

HN.cz > Byznys

HOSPODÁŘSKÉ NOVINY

## Až půlmiliardová ztráta denně. PKN Orlen má problém si zajistit alternativní ropu pro rafinerii v Litvínově



ČTK

7. 5. 2023 17:52

Aby byly totiž levné pohonné hmoty v České republice, Orlen prý každý den doplácí půl miliardy. Tak je prý na Čechy hodný polský Orlen. A dokonce to píše renomovaný deník Financial Times. Chápete to?

### Financial Times:

Russian oil ban costs Polish oil company PKN Orlen millions a day, says boss

Zákaz dodávek ruské ropy stojí polskou rafinérskou společnost PKN Orlen miliony dolarů denně. Firma uvádí, že má problém shánět alternativní dodávky pro svou českou rafinerii v Litvínově, píše na svém webu deník **Financial Times** (FT). Podle generálního ředitele polské firmy Daniela Obajteka by protiruské sankce měly být přísnější. Obajtek mluví o ztrátě asi 27 milionů dolarů (bezmála 573 milionů Kč) denně. Na vině je podle něj **cenový rozdíl asi 30 dolarů za barel mezi levnější ruskou ropou a alternativními dodávkami**. „Nenazýval bych to ztrátou: jde o nepodporování Ruska,“ řekl Obajtek britskému listu. „Toto jsou tržní náklady a platí pro každou společnost, která nedováží ropu z Ruska,“ uvedl.

**Také vám to mozek nebere?**

Takže abychom neměli ceny, které odhadoval údajný “dezinformátor” Rajchl ze strany PRO, soukromá polská firma Orlen se prý obětuje a hradí nám z každého barelu 30 dolarů. Tak je ta polská firma hodná. Dokonce by se obětovala ještě víc a žádá přísnější dodržování sankcí.

Chápete, proč polská firma se pro nás tak obětuje a hradí za nás půl miliardy denně? A dokonce chce přísnější sankce, aby ztrácela ještě víc? Vážně to má logiku? Proč by nějaká firma ztrácela dobrovolně půl miliardy denně? A to **prý ještě nakupuje RUSKOU ROPU, jak sama sebe práskla!** Jinak by to bylo ještě dražší.

**Někdo je zralý na Bohnice. Ale Rajchl to rozhodně není.**

Takže to zkraťme a položme tři jednoduché otázky.

- 1.Kolik stojí ve skutečnosti benzín a nafta?
- 2.Vážně PKN Orlen ztrátu 573 milionů Kč denně hradí ze svého?
- 3.Státu mizí sta miliard za energie, aby prý byly energie levné. Z které kapsy?

Každopádně **jaká je skutečná cena pohonných hmot, když by Orlen započítal i půl miliardy denně?** Které energie platí naše vláda, aby byly levnější?

Také se vám vrací hláška Šimka a Grossmanna “Já tu slevu nechci zadarmo” jako bumerang?

**Takže na závěr: vážně je Jindřich Rajchl takový hlupák, jak to o něm tvrdí státem dotovaný Manipulátor Cemper?**

*MF: já tu slevu nechci zadarmo.*

Plnění státního rozpočtu ČR za duben 2023

Petr Pokorný

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST